



[www.lekarnici.cz](http://www.lekarnici.cz)  
[www.lekarnickekapky.cz](http://www.lekarnickekapky.cz)



Česká lékárnická  
komora

## Garantované kurzy

Garantované kurzy sjednocují konzultační činnost jejich účastníků. Po absolvování těchto kurzů mohou **farmaceuti** poskytovat pacientům **rozšířené konzultace** v příslušném oboru. **Hleďte logo** ve své lékárně a svěřte se profesionálům, kteří jsou připraveni vám pomoci.



Zásady správné **životosprávy** se zaměřením na **snižování hmotnosti**



Odvykání **kouření**



Základy poskytování odborných **konzultací** včetně řešení **lékových problémů**



Hojení **ran**



Lékové **interakce**



Léčivé **rostliny**



Poradenství a péče o pacienty s **Alzheimerovou chorobou**



Screening **kardiovaskulárních onemocnění**



Screening diabetu a péče o **diabetické pacienty**

## Farmaceut, profesionál po celý život

Farmacie je obor, který se neustále rozvíjí, proto se **farmaceut** musí dále vzdělávat i po absolvování vysokoškolského studia. Povinnost celoživotního vzdělávání mají farmaceuti danou zákonem. Toto vzdělávání zajišťuje Česká lékárnická komora, která stanovuje jeho pravidla a dohlíží na jejich plnění.



# Den lékáren 2024

## Vysoká škola

Cesta lékárníka začíná **na farmaceutické fakultě**. Naučit se musí až:

- 50** právních předpisů
- 300** pomocných látek používaných v technologii lékových forem
- 800** chemických vzorců léčivých látek
- 400** latinských názvů rostlinných drog používaných ve farmacii
- 300** mechanismů účinků léčivých látek

## Postgraduální vzdělávání

Po ukončení **magisterského vzdělání** mohou farmaceuti získat v rigorózním řízení titul **PharmDr.** nebo absolvovat doktorské studium a získat akademicko-vědecký titul **Ph.D.**



## Atestace

Pro některé činnosti musí být farmaceut **speciálně vzdělán** a složit atestační zkoušku v příslušném oboru **specializačního vzdělávání**. Jde například o výkon funkce vedoucího lékárníka, samostatnou přípravu zvláště náročných lékových forem, radiofarmak nebo samostatnou činnost klinického farmaceuta.

## Celoživotní vzdělávání

Česká lékárnická komora vypracovala systém **celoživotního vzdělávání**, které je povinné. Farmaceuti si mohou vybírat z mnoha vzdělávacích akcí, jako jsou **interaktivní semináře**, **přednášky** nebo **online kurzy**. Česká lékárnická komora nabízí také devět speciálních kurzů, které garantuje ve spolupráci s odbornými společnostmi. **O jaké garantované kurzy se jedná?**